

50多颗钢珠凌晨飞出 12间办公室玻璃开了花

办公室里散落着黄豆大小的钢珠，窗玻璃被穿了很多孔，有的玻璃甚至已经“开了花”。昨天凌晨时分，扬州中燃公司的12间办公室玻璃被人打碎。警方赶到现场勘察后，初步判断是由仿真枪或弹弓射出的钢珠所致。记者就此进行了调查采访。



从玻璃被击穿的痕迹看，钢珠可能是仿真枪射出的

□《扬州时报》记者 李刚 文/摄

现场：玻璃被人击碎，现场散落钢珠

昨天早上8点左右，扬州中燃公司（位于扬州四望亭路450号）的一名工作人员上班发现，办公室南边窗户玻璃有6个小孔，现场遗落了几颗钢珠。怎么回事？该工作人员立即向单位领导汇报，并及时拨打110电话报警。5分钟后，念四桥派出所民警赶到了现场。

警方在现场了解到，除了这间3楼的办公室窗玻璃被击出小孔外，与其同在一幢楼的2楼和3楼，还有11间办公室的窗玻璃也遭到类似破坏，且遭破坏的玻璃窗都在南面。随后，警方在现场发现了14颗黄豆大小的钢珠。侦查人员初步判断，是由仿真枪或弹弓射出的钢珠，击穿了这些办公室的窗玻璃。

走访：监控录像中未发现可疑人员

昨天下午，记者来到扬州中燃公司，站在楼下就能清晰地看到二楼和三楼靠南的10多扇窗户，都遭不同程度破坏；所有

被袭的玻璃窗上都有一个豆粒大的小孔，进而整扇窗户都开裂甚至粉碎。记者注意到，这家公司的办公楼朝南，对面是一条马路，马路对面是一处施工工地，而在马路与办公楼之间有一处茂密的绿化林。

“我当天晚上值班的，而且是一个小时交接班一次，一晚上没有听到任何声音。”当晚值班的一名保安告诉记者，“没有听到声音可能是因为附近太吵，而且办公楼靠近马路，过往的车辆又比较多，一点声音都没听到。”

另一位保安告诉记者，当天上午，警方也调出了单位的监控录像，但由于监控的范围只局限于办公楼附近，因此没有发现可疑人员。“对方大概打了有50枪，应该是深夜或凌晨时候干的。”

随后，记者又到案发现场附近进行了走访，居民都称晚上没有听到异常的声音，但对中燃公司办公楼发生弹珠击玻璃的事情表示惊讶。

“枪击”原因成疑 警方尚在调查

昨天，记者来到这家公司的

办公楼，辗转找到了公司的一位负责人。“这是我们内部的事情，不想让太多人知道，在警方的调查结果未出来之前，我们不方便透露太多。”

警方告诉记者，在这件事情发生之前，这家公司也曾发生过类似的情况，可能是曾经在这家公司工作过的员工，由于种种原因被辞退后，心里不满而通过这样的方法进行报复。“但也不排除无聊的人在故意捣乱的可能。”

民警还告诉记者，犯罪分子不可能是淘气的小孩，至少是20来岁的年轻人，很可能是有人躲在汽车内，在晚上用钢珠枪偷袭办公楼窗玻璃，对方应该是早有计划，甚至知道事先将车牌遮住。“如果对方使用的是仿真枪，这种仿真枪能穿透玻璃，一旦射到人身上或打到家里，情况就不堪设想了。”

派出所民警向记者证实，一家公司相继发生类似的恶性案件，派出所相关领导非常重视，目前正在积极布置，以尽快查明真相。

》》特别提醒

仿真枪属 警方管制器具

警方表示，案件目前还未侦破，如果对方被抓并认定其犯罪事实，他首先犯了故意损坏财产罪。根据我国刑法第二百七十五条规定：故意毁坏公私财物，数额较大或者有其他严重情节的，处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金；数额巨大或者有其他特别严重情节的，处三年以上七年以下有期徒刑。目前，中燃公司的损失价值还在认定当中，如果犯罪分子能够投案自首，还能争取宽大处理。

民警还提醒广大市民，一些仿真玩具枪也具有一定的杀伤力，这些仿真枪也属于警方的管制范围，不法人员不要玩火自焚，以免后悔终身。另外，市民还要教育孩子不要玩耍，以防伤人。



扬州 | 3个身份证号 没有一个能证明身份

快报讯 扬州市民范女士有三个身份证号码，却没有一个能够证明自己的身份，弄得退休手续也办不了。

范女士今年50岁，12月初办理退休手续时，被告知身份证号码和养老保险手册上的号码不同，必须要派出所出证明；然而，当她找到过去居住地所属的扬子津派出所，工作人员说范女士必须要提供身份证复印件，他们才能帮着开证明。

这下范女士傻了眼，她的养老保险手册上的身份证号码是她上世纪八十年代刚结婚时办理的身份证号，当时身份证号码只有15位，2001年的时候她的身份证丢了，等到她补办时，身份证从15位升至18位，可是在使用过程中，范女士发现身份证号码与别人重了，十分不方便，于是2008年公安部门换发二代证时范女士又把身份证号码给改了。如此，范女士就有了三个身份证号码。

范女士说，9年前丢了身份证，现在回过头去找当时的复印件，基本没希望。身份证明开不了，她就办不了退休。

昨天，记者就此事咨询扬州市公安局户籍科吴科长。他建议，范女士可以到车管所找她当年驾照的原始材料，找到最原始的身份证资料。昨晚，范女士来电称，派出所已经为她开出证明，顺利办理了退休手续。

《扬州时报》记者 田文荟

马鞍山 | 跨省抢劫金项链 三少年难逃法网

快报讯 广西南宁，安徽马鞍山，相距千里。三名南宁少年，跨省作案，最终难逃法网。日前，马鞍山市花山区人民法院依法审理了这起未成年人抢夺案。

牛牛、星星和萌萌都是广西南宁人，其中最大的十九岁，最小的只有十五岁。他们三人无心学业，商量着到外地抢夺他人财物。7月12日晚，跨越近两千公里的路程，三人乘火车来到马鞍山。

7月13日上午10时，他们在马鞍山市花山区解放路港华燃气店门口，见佩戴着金项链、穿着时髦的杨丽丽路经此处，心生“抢”意。牛牛望风，星星火速冲上前，强拉硬拽将杨丽丽的金项链及挂件抢走。第2天，他们依法炮制，再次得手。直到第4天，牛牛、星星在路上四处张望，因形迹可疑被巡逻民警盘查抓获。

《皖江晚报》记者 刘小庆

镇江 | “私家”司仪 悄现婚庆市场

快报讯 日前，记者在镇江市婚庆协会了解到，为应对当前混乱的司仪市场，一些婚庆公司开始培养“私家”司仪，业内人士称，尽管这增加了婚庆公司的管理成本，但是对规范婚庆市场而言，是个多赢的结果，“毕竟司仪队伍水平提高了，最终受益的是消费者。”

记者了解到，这些私家司仪与婚庆公司的“结缘”，或以店员形式加盟，或以股东形式加盟。“结缘”后的私家司仪，能够更频繁地与客户接触、沟通，更好地将客户的个性精华展示在婚礼上。同时婚庆公司也表示，他们对自己培养的签约司仪将会倾注更多的精力和财力，给他们提供拜名师的机会，并邀请这些私家司仪参与婚礼策划，丰富司仪的主持经验等。

《京江晚报》见习记者 王爱敏 记者 林玲

》》图说新闻

小货车失控 紫薇遭了殃



快报讯 昨日中午，一辆正在行驶的轻型普通小货车，在马鞍山市新亚对面的茂昌眼镜店门前冲向了慢车道，将当天上午才栽种的两棵紫薇及停在路边的电动车、自行车撞坏，好在没有人员伤亡。

在湖南东路茂昌眼镜店门前，一辆东风轻型普通货车的左前轮下方仍压着一辆电动车和一辆自行车，在该车的后方还有价值4000元一棵的两棵紫薇及休闲菊被撞断。据驾驶人张先生介绍，当天13:45，他驾车由西向东行驶到茂昌眼镜店附近时，方向盘突然卡死了，车子便冲向了慢车道。

《皖江晚报》记者 焦瑞华

大白天强拉女娃看黄图 只因爱看慌乱的脸

安徽池州一男子专在学生上学、放学时间段，蹲守在市区河桥附近，拉住落单女学生看色情图片，惹得被扰学生和家長心惶惶。当地民警接报后，布网守候了6昼夜，抓获犯罪嫌疑人。他交代的犯罪动机可把民警“雷”得不轻——“女学生看到色情图片后惊慌失措的样子，我看到了，会有一种快感。”

“变态男”大白天专扰女学生

12月16日13时许，安徽池州市公安局网监支队民警在网上例行巡查时，发现了池州人网的论坛中一则反映市区出现一变态男专骚扰单个行走女学生的帖子。帖子中写道：“最近一段时间以来，清溪河、汇景桥、百牙桥、百荷公园等一些场所，经常有一个中年男子在学生上学、放学时间段，专找单个行走的女学生，强行拽住胳膊给她们看一些色情图片，被骚扰的以初中女生为多。”

池州市公安局网监支队民警将池州人网论坛上看到

的帖子内容立即向该局有关领导汇报。随着案情的逐级汇报，池州市公安局党委书记、局长王迎春作出重要批示：不论池州人网论坛中的那个帖子反映的内容是真是假，都要立即查明真相。

民警守候5天，“变态男”隐身

12月16日14时许，池州市公安局治安支队便安排民警迅速开展调查走访工作，对帖子中反映的地段进行严密布控和守候。

偏偏天空不作美。连续几天气温都在零下4℃左右，在刺骨的寒风中，守候的民警脚被冻麻了，脸、耳朵被冻红了，但他们没有一句怨言，个个憋着一股劲，等着目标出现。一天、两天……五天过去了，池州人网论坛那个帖子中所说的违法嫌疑人始终没有出现。

那个给初中女学生看色情图片的“变态男”是否存在？网友的爆料是不是一个恶作剧？违法嫌疑人是否已经被惊动早已逃走了？……一个接一个的问号在守候的民警脑海中出现。

“变态男”：喜欢看女学生慌乱

山重水复疑无路，柳暗花明又一村。12月22日13时30分许，在池州市区兴济桥附近守候的民警发现，兴济桥头有一名中年男子一直盯着上学路经此桥的女学生，形迹十分可疑。

13时37分许，守候的民警看到该中年男子突然上前拉住一名骑自行车的初中女学生并掏出口袋中的纸张让该女生看，该女生在看到纸张的内容后惊慌失措，马上挣扎逃脱并推车逃跑。随后，该男子又拉住一名背书包的女学生，准备掏出口袋中的纸张给该女学生看。见此情景，民警果断出击，将该男子当场抓获，并当场缴获两张黑白色情图片。

经突审，该违法嫌疑人陈某交代，他用色情图片大白天专找女学生进行骚扰，是因为当他看到女学生在看到色情图片后惊慌失措的样子，会有一种快感。

目前，该违法嫌疑人陈某已被行政拘留，案件正在进一步的调查审理之中。

《皖江晚报》记者 纪良发